## 令和2年度 行 政 評 価 表

所属部	環境市民部	所属課	環境政策課	正職員数	0.1	その他	2.1	電話番号	055-983-2646
別馬司	<b>界現川</b> 氏部	別偶硃	<b>以</b> 以以水床	止嘅貝奴	9人	職員数	3人	(内線)	(内線3569)

	基本目標	Ⅲ 環境を保全し人と文化を育むまち
│ 総合計画の │ 位置付け	基本方針	5 環境を保全し継承するまちづくり
,	施策名	30 自然環境に配慮した生活環境の保全<生活環境・自然環境>

Ⅲ-5-30-(1)生活環境の監視・保全 Ⅲ-5-30-(2)環境保全の啓発・普及 Ⅲ-5-30-(3)生物多様性の保全 万向一覧 Ⅲ-5-30-(4)犬や猫の適正な飼養の推進

年度	H28	H29	H30	R01	R02
予算額	15,619	14,548	14,971	14,825	22,700
決算額 (千円)	15,310	13,889	14,225	14,326	21,130
決算額の内 繰越明許分	ı	ı	ı		

- ※人件費、一般諸経費、交際費、積立金、繰出金、出資金及び公債費は 含まれておりません。
- ※予算費目表に再掲で表示されている事業は、再掲元の予算費目及び 総括表に予算額及び決算額を記載しています。
- ※赤字:補正・流用により当初予算額から変更した予算額
- ※繰越明許:年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて、 議会の議決を得て翌年度に繰越して使用するもの。 予算要求年度に予算額を、実執行年度に決算額及び繰越明許額を記載。

成果指標 【行政改革大綱における取 組事項名】	   指標計算式(指標の説明) 	年度	H28	H29	H30	R01	R02
大気・水質などの環境基準	大気汚染・水質汚濁・地下	目標	100%	100%	100%	100%	100%
の達成家	水汚染・ダイオキシン類の	実績	100%	100%	100%	100%	100%
07年/80年	環境基準達成率の平均値	進捗状況	順調	順調	順調	順調	達成
		目標	1,250人	1,250人	1,250人	1,250人	1,250人
河川清掃∙環境講演会参加 ┃人数	河川清掃·環境講演会参加人数	実績	957人	1,264人	830人	1,429人	_
八致			遅れ	順調	未達成		
4 5 5 7 1 4 1 4 5 7 5 7 4 7 4 7 4 7 4 7 4 7 4 7 4 7 4		目標	=	=	25部	=	25部
自然環境基礎調査結果報告 書発行部数	発行部数(隔年)	実績	-	-	25部	-	25部
百元   1 叩数 		進捗状況			順調		達成
三島市快適な環境を保全す		目標	93%	93%	93%	93%	93%
るための公共施設における	路上喫煙者数削減率(平成 17年度比)	実績	96%	96%	95%	97%	97%
喫煙の防止等に関する条例	17年及此/	進捗状況	順調	順調	順調	順調	100% 100% 達成 1,250人 - 未達成 25部 25部 達成 93%
	生活環境の満足度7項目で「満	目標	62.5%	63.0%	63.5%	64.0%	64.5%
の注見度	足」「やや満足」と回答した人の	実績	62.5%	62.7%	65.0%	68.1%	66.0%
V/啊 足皮	割合(平均値)	進捗状況	順調	遅れ	順調	順調	達成
	N- 1	目標	80%	80%	80%	80%	80%
	狂犬病予防注射接種犬数/登録犬実数 * 100	実績	82%	82%	80.3%	79.5%	75.9%
	PAY - 100	進捗状況	順調	順調	順調	遅れ	未達成

施策の方向	Ⅲ-5-30-(1)生活環境の監視・保全
-------	----------------------

#### 1 当該年度の実施計画(Plan)

<u> </u>	
前年度評価に対	न
る今年度の実施	
(改善)計画	

工場、自動車から排出されるガスや事業所の自家発雷使用などによる大気汚染や中国などの諸外国で発生した汚染物質が日本に飛来して、環 |境汚染を拡大させることが懸念される。また、養豚施設が原因と思われる悪臭や水質汚濁についての苦情・相談が多く寄せられることから、これら の環境汚染を監視することが必要であり、今後も継続して監視測定を実施していく。

## 【行革取組項目】

今年度の実施計画

#### 2 実施計画に対する取組内容(Do)

組内容

| 住民が安全・安心で良好な生活環境を確保しているかを客観的に確認すること、環境汚染を未然に防止すること及び環境保全を推進する上で基 実施(改善)計画に「礎資料を得ることを目標として、大気汚染は4測定局7項目、水質汚濁は11河川13地点、地下水は湧水2地点・井水3地点・河川1地点、ダイオキ 対する今年度の取 |シン類は大気2地点・水質2地点、環境ホルモンは河川1地点、一般環境騒音は37地点、自動車交通騒音は3路線、空間放射線量は1地点で、監 |視測定を行うとともに、 県が実施する立入検査に同行し、 環境汚染を監視する。

## 【行革取組項目】 計画期間の取組内 容(准め方)

#### 3 実施内容に対する評価(Check)

大気汚染は4測定局7項目、水質汚濁は11河川13地点、地下水は湧水2地点・井水3地点・河川1地点、ダイオキシン類は大気2地点・水質2地 実施(改善)計画に <mark>「点、環境ホルモンは河川1地点、一般環境騒音は37地点、自動車交通騒音は3路線・延長11、4km、空間放射線量は1地点で、監視測定を実施</mark> 対する今年度の評した。この結果、大気汚染調査において、光化学オキシダントが環境基準を、非メタン炭化水素が環境省指針値を達成することができず、その他の 調査項目は環境基準を達成した。

## 【行革取組項目】 実施計画に対する 今年度の評価

#### 4 評価結果に対する改善内容(Action)

り方(改善措置)

工場、自動車から排出されるガスや事業所の自家発電使用などによる大気汚染や中国などの諸外国で発生した汚染物質が日本に飛来して、環 次年度の事業のあ
境汚染を拡大させることが懸念される。また、養豚施設が原因と思われる悪臭や水質汚濁についての苦情・相談が多く寄せられることから、これら の環境汚染を監視することが必要であり、今後も継続して監視測定を実施していく。

# 【行革取組項目】

						目標	及び実績				今後の取組み方針	行政改革
事業名	No.	手段·業務内容	活動指標	年度	H28	H29	H30	R01	R02		改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等	大綱における取組
1 環境保全推進事				目標	100%	100%	100%	100%	100%			
業	1	大気汚染の監視	環境基準達成率	実績	100%	100%	100%	100%	100%	維持		
				達成状況	達成	達成	達成	達成	達成			
			目標	100%	100%	100%	100%	100%				
		環境基準達成率	実績	100%	100%	100.0%	100%	100%	維持			
			達成状況	達成	達成	達成	達成	達成				
				目標	100%	100%	100%	100%	100%			
		地下水汚染の監視	環境基準達成率	実績	100%	100%	100%	100%	100%	維持		
				達成状況	達成	達成	達成	達成	達成			
			見 環境基準達成率	目標	100%	100%	100%	100%	100%	維持		
	4	ダイオキシン類の監視		実績	100%	100%	100%	100%	100%			
				達成状況	達成	達成	達成	達成	達成			
			平常値達成率	目標	100%	100%	100%	100%	100%			
	5	環境ホルモンの監視		実績	100%	100%	100%	100%	100%	維持		
				達成状況	達成	達成	達成	達成	達成			
			一般環境騒音環境基	目標	100%	100%	100%	100%	100%			
	6	騒音の監視	一 <sub>版</sub> 環境融自環境基 準達成率	実績	100%	100%	100%	100%	100%	維持		
				達成状況	達成	達成	達成	達成	達成			
				目標	100%	100%	100%	100%	100%			
	7	放射線量の監視	平常値達成率	実績	100%	100%	100%	100%	100%	維持		
				達成状況	達成	達成	達成	達成	達成			

施策の方向 Ⅲ-5-30-(1)生活環境の監視・保全

マ質典ロの声楽な はいみ(伽藍)な	H28歳出(千円)		H29歳出(千円)		H30歳出(千円)		R01歳出(千円)		R02歳出(千円)		次年度の	決算額増減の理由・改	行政改革
予算費目の事業名、補助金(細節)名	予算額	(うち一般財源)	コスト方向性	善状況等	大綱における取組								
	決算額	(うち一般財源)	1 312										
1 環境保全推進事業(01.07.01.07.020.01)	10,303	(10,303)	10,334	(10,334)	10,501	(10,501)	10,213	(10,213)	16,312	(16,312)		会計年度任用職員報酬	
1	10,081	(10,081)	10,206	(10,206)	10,172	(10,172)	10,099	(10,099)	15,718	(13,518)	<b>孙胜</b> 1寸	の組み替えのため	
1 環境保全推進事業 県都市環境保全行	25	(25)	25	(25)	25	(25)	25	(25)	25	(25)	維持		
政研究会負担金(01.07.01.07.020.83)	25	(25)	25	(25)	25	(25)	25	(25)	25	(25)	小肚1寸		

施策の方向	Ⅲ-5-30-(2)環境保全の啓発・普及
-------	----------------------

#### 1 当該年度の宝施計画(Plan)

前年度評価に対す	d
	7
る今年度の実施	
(改善)計画	

三島地区環境保全推進協議会事業及び狩野川水系水質保全協議会事業は、会員企業が連携して、環境ボランティア活動と環境保全活動の普及 と推進を実践するために不可欠な事業であり、今後も継続して実施していく。路上喫煙・ポイ捨て防止対策事業は、受動喫煙対策として三鳥駅北口 広場喫煙所の修繕を実施するほか、屋外喫煙施設の見直し、検討を進めるとともに、引き続き、快適空間指定区域内での路上喫煙者数調査を実 施する。

## 【行革取組項目】

今年度の実施計画

#### 2 実施計画に対する取組内容(Do)

組内容

三島地区環境保全推進協議会事業及び狩野川水系水質保全協議会事業は、会員企業と連携して、河川等の清掃、水生生物観察会の開催、講 実施(改善)計画に「演会の開催、研修会の開催等の事業を実施する。路上喫煙・ポイ捨て防止対策事業は、健康増進法の一部を改正する法律が施行されることから、 対する今年度の取「受動喫煙対策として三島駅北口広場喫煙所の修繕を実施するほか、日本たばこ産業㈱などの関係機関と協議し、屋外の公共施設における受動喫 煙防止対策の検討を進めるとともに、引き続き、現在の路上喫煙者数の実態を把握するため、快適空間指定区域内の路上喫煙者数を調査する。

## 【行革取組項目】 計画期間の取組内 容(准め方)

#### 3 実施内容に対する評価(Check)

三島地区環境保全推進協議会及び狩野川水系水質保全協議会は、会員企業と連携して、河川等の清掃のほか、水生生物観察会・環境講演会・ 実施(改善)計画に「<mark>研修会を開催し、地域の環境保全に努めているが、今年度は新型コロナウイルス感染拡大を防止のため、殆どの事業を中止とした。路上喫煙・ポイ</mark> 対する今年度の評 |捨て防止対策事業は、路上喫煙者調査を年4回実施するとともに、三島駅南口周辺の夜間パトロールを実施した。また、健康増進法の一部改正に よる受動喫煙対策として、日本たばこ産業㈱から協替金を受けて、三鳥駅北口広場喫煙所に分煙施設を整備した。

## 【行革取組項目】 実施計画に対する 今年度の評価

### 4 評価結果に対する改善内容(Action)

り方(改善措置)

三島地区環境保全推進協議会事業及び狩野川水系水質保全協議会事業は、会員企業が連携して、環境ボランティア活動と環境保全活動の普及 次年度の事業のあせ、性進を実践するために不可欠な事業であり、今後も継続して実施していく。路上喫煙・ポイ捨て防止対策事業は、受動喫煙対策として、屋外喫煙 施設の見直し、検討を進めるとともに、引き続き、快適空間指定区域内での路上喫煙者数調査、夜間パトロールを実施する。

# 【行革取組項目】

						目標。	及び実績				今後の取組み方針	行政改革
事業名	No.	手段·業務内容 ]	活動指標	年度	H28	H29	H30	R01	R02		改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等	大綱における取組
1 三島地区環境保			清掃の回数/参加者	目標	2回/750人	2回/750人	2回/750人	2回/750人	2回/750人			
全推進協議会事業	1	河川等の清掃	清掃の凹数/参加名  数	実績	1回/550人	2回/989人	1回/496人	2回/804人	-	維持		
			~	達成状況	未達成	達成	未達成	達成	未実施			
				目標	2回/400人	2回/400人	2回/400人	2回/400人	2回/400人			
	2	講演会の開催	開催数/参加者数	実績	2回/407人	3回/366人	2回/334人	2回/420人	-	維持		
				達成状況	達成	未達成	未達成	達成	未実施			
				目標	2回/30人	2回/30人	2回/30人	2回/30人	2回/25人			
		開催数/参加者数	実績	2回/32人	2回/25人	2回/27人	2回/26人	— 	維持			
			達成状況	達成	未達成	未達成	未達成	未実施				
2 狩野川水系水質 保全協議会事業		水生生物観察会の開	開催数/参加者数	目標	1回/30人	1回/30人	1回/30人	1回/30人	1回/30人			
	1	催		実績	1回/45人	1回/45人	1回/38人	1回/65人	1回/52人	維持		
				達成状況	達成	達成	達成	達成	達成			
				目標	1回/100人	1回/100人	1回/100人	1回/100人	1回/100人			
	2	講演会の開催	開催数/参加者数	実績	1回106人	1回/111人	1回106人	1回/205人	-	維持		
				達成状況	達成	達成	達成	達成	未実施			
				目標	1回/25人	1回/25人	1回/25人	1回/25人	1回/20人			
	3	研修会の開催	開催数/参加者数	実績	1回/27人	1回/27人	1回21人	_	_	維持		
- 25 1 - 17 17 10 4				達成状況	達成	達成	未達成	未実施	未実施			
3 路上喫煙・ポイ 捨て防止対策事業			  路上喫煙者数削減率	目標	93%	93%	93%	93%	93%			
に関立が来事末	1	路上喫煙防止指導	(平成17年度比)	実績	96%	96%	95%	97%	97%	維持		
				達成状況	達成	達成	達成	達成	達成			
4 環境年次報告書作成事業		  年次報告書の作成・報	 	目標	300部	300部	300部	300部	300部			
11/以中末	1	1 1 .	数	実績	300部	300部	300部	300部	300部	維持	持	
	$ldsymbol{f f f f f f f f f f f f f $			達成状況	達成	達成	達成	達成	達成			

施策の方向

Ⅲ-5-30-(2)環境保全の啓発・普及

					事	業費							<b>行政改革</b>
予算費目の事業名、補助金(細節)名	H28歳出(千円)		H29歳出(千円)		H30歳出(千円)		R01歳出(千円)		R02歳出(千円)		次年度のコスト方	大昇領垣	行政改革 大綱にお
ア昇貝日の事業石、補助並(神即)石	予算額	(うち一般財源)	自一向性	善状況等	ける取組								
	決算額	(うち一般財源)											
1 三島地区環境保全推進協議会補助金	66	(66)	66	(66)	60	(60)	60	(60)	60	(60)	維持		
(01.07.01.07.020.88)	66	(66)	66	(66)	60	(60)	60	(60)	0	(0)	小庄1寸		
2 狩野川水系水質保全協議会負担金	96	(96)	96	(96)	96	(96)	96	(96)	96	(96)	維持		
(01.07.01.07.020.83)	96	(96)	96	(96)	96	(96)	96	(96)	96	(96)	小田 1-1		
3 路上喫煙・ポイ捨て防止対策事業	49	(49)	65	(65)	80	(80)	162	(162)	3,900	(2,000)		三島駅北口広場喫煙所に分煙施設を整備した	
(01.07.01.07.020.01)	110	(110)	60	(60)	67	(67)	162	(162)	3,465	(1,265)		ため	
4 環境年次報告書作成事業	319	(319)	319	(319)	300	(300)	330	(330)	248	(248)	維持		
(01.07.01.07.020.02)	287	(287)	259	(259)	201	(201)	230	(230)	205	(205)	小肚 1寸		

施策の方向	Ⅲ-5-30-(3)生物多様性の保全
-------	--------------------

当該年度の実施計画(Plan)

前年度評価に対	╁
引十及計画に対	フ
る今年度の実施	
るフキ皮の天心	
(改善)計画	

令和2~3年度の第3次環境基本計画策定に合わせ、生物の多様性の保全及び持続可能な利用に関し、自然環境基礎調査の結果を基に、三島 市の自然的社会的条件に応じた区域、目標及び施策を検討し、環境基本計画の一部として、生物多様性地域戦略の作成を進める。

## 【行革取組項目】

今年度の実施計画

#### 2 実施計画に対する取組内容(Do)

組内容

令和2~3年度の第3次環境基本計画策定に合わせ、生物の多様性の保全及び持続可能な利用に関し、自然環境基礎調査の結果を基に、三鳥 実施(改善)計画に |市の自然的社会的条件に応じた区域、目標及び施策を検討し、環境基本計画の一部として、生物多様性地域戦略の作成を進める。

対する今年度の取 │ 次期環境基本計画の策定業務における1年目としては、策定業務の委託先を選定するためのプロポーザルを実施し、計画策定に必要となる基礎 調査やアンケート業務を実施する。

### 【行革取組項目】 計画期間の取組内 容(准め方)

3 実施内容に対する評価(Check)

|次期環境基本計画策定業務については、プロポーザル方式により業務委託先を選定し契約した。策定にあたり市民や事業者の意見を十分に反映 実施(改善)計画に「した計画とするために、市民・事業者アンケート、関係団体ヒアリング、市民ワークショップ(書面開催)を開催した。また、庁内策定委員会及び環境 対する今年度の評 | 審議会を開催し、策定方針や、現状と課題、望ましい環境像等審議いただき、骨子案を完成した。

## 【行革取組項目】 実施計画に対する 今年度の評価

### 4 評価結果に対する改善内容(Action)

り方(改善措置)

第3次環境基本計画策定に合わせ、生物の多様性の保全及び持続可能な利用に関し、自然環境基礎調査の結果を基に、三島市の自然的社会 次年度の事業のあ 的条件に応じた区域、目標及び施策を検討し、庁内検討委員会や環境審議会で審議したうえで、生物多様性地域戦略を策定する。

# 【行革取組項目】

						目標	及び実績				今後の取組み方針	行政改革								
	手段·業務内容 No.		活動指標	年度	H28	H29	H30	R01	R02		改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等	大綱における取組								
1 自然環境基礎調		力处理块甘林园本子	調査地域数	目標	1	1	1	1	-		2031年度の生物多様性地域									
查·生物多様性保 全啓発事業	1	自然環境基礎調査委 託業務		調査地域数	実績	_	1	_	1	-	休止	戦略の見直しに合わせ実施								
エロルチネ		110~13		達成状況	未実施	達成	未実施	達成	未実施		を検討									
		<u> </u>	36 /	目標	-	-	25部	_	25部		2031年度の生物多様性地域									
		自然環境基礎調査結 果報告書発行	発行部数(隔年で発 行)	実績	-	-	25部	-	25部	休止	戦略の見直しに合わせ実施									
		NTX 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	137	達成状況	未実施	未実施	達成	未実施	達成		を検討									

施策の方向	Ⅲ-5-30-(3)生物多様性の保全
-------	--------------------

						事	業費							
~ m	マ質弗口の古光々 はいみ(勿然)々	H28歳出(千円)		H29歳出(千円)		H30歳出(千円)		R01歳出(千円)		R02歳出(千円)		次年度の	決算額増減の理由・改	行政改革
	予算費目の事業名、補助金(細節)名	予算額	(うち一般財源)	コスト方 向性	善状況等	大綱における取組								
		決算額	(うち一般財源)	1 312		· / O -   / ·								
	1 自然環境基礎調査・生物多様性保全啓	1,750	(1,750)	1,750	(1,750)	1,750	(1,750)	1,780	(1,780)	0	(0)		自然環境基礎調査を実	
	発事業(01.07.01.07.020.01)	1,750	(1,750)	1,750	(1,750)	1,750	(1,750)	1,780	(1,780)	0	(0)	小庄1寸	施しなかったため	

施策の方向	Ⅲ-5-30-(4)犬や猫の適正な飼養の推進
-------	------------------------

#### 1 当該年度の実施計画(Plan)

前年度評価に対	す
る今年度の実施	•
- 1	
(改善)計画	

動物愛護法改正について周知を図るとともに、引き続き、飼い主の管理責任の普及・啓発、飼い主のいない猫の保護及び管理指導要綱によるマ ナー啓発などに努め、犬や猫の適正な飼育の推進を図る。また、地域ねこやTNRなどについて、田方獣医師会と猫のボランティア団体との意見交 換会、協議を行い、人と猫が共生するまちをめざした対策を検討する。

## 【行革取組項目】

今年度の実施計画

#### 2 実施計画に対する取組内容(Do)

組内容

田方獣医師会と連携し、市内動物病院で犬の登録を行うことにより、犬の頭数把握に努めるとともに、狂犬病予防注射未実施者に対して確認はが 実施(改善)計画に |きを送付することにより、狂犬病予防注射の接種を促す。人と動物が共生するため、地域猫活動の一層の推進並びに避妊や去勢手術に要する費 |対する今年度の取 |用への補助等の事業を進める。また、動物愛護法改正について広報・ホームページで周知を図るとともに、引き続き、飼い主の管理責任の普及・啓 |発、猫の保護及び管理指導要綱によるマナー啓発などに努め、犬や猫の適正な飼育の推進を図る。地域ねこやTNRなどについて、田方獣医師会 と猫のボランティア団体との意見交換会、協議を行い、人と猫が共生するまちをめざした対策を検討する。

### 【行革取組項目】 計画期間の取組内 容(准め方)

3 実施内容に対する評価(Check)

田方獣医師会などに委託し、動物病院で犬の登録及び鑑札、狂犬病予防注射済票の交付を行うことにより、犬の頭数把握、窓口事務の軽減に努 実施(改善)計画に「<mark>めた。狂犬病予防注射については、例年4月に集合注射を実施しているが、新型コロナウイルス感染拡大防止のため中止としたことから、接種率が</mark> 対する今年度の評し伸びず、未実施者に対して確認はがきを送付するとともに、戸別訪問指導を実施するなど、狂犬病予防注射の接種率向上に努めた。 人と猫が共生するまちを目指し、飼い主のいない猫避妊去勢手術費補助事業を推進するとともに、高齢者のペットに関する問題等について、地域包

括支援センター、介護支援団体、ボランティア団体と協議を行った。

### 【行革取組項目】 実施計画に対する 今年度の評価

4 評価結果に対する改善内容(Action)

り方(改善措置)

動物愛護法改正や災害時同行避難について周知を図るとともに、引き続き、飼い主の管理責任の普及・啓発、飼い主のいない猫の保護及び管理 次年度の事業のあ 指導要綱によるマナー啓発などに努め、犬や猫の適正な飼育の推進を図る。また、地域ねこやTNRなどについて、田方獣医師会やボランティア団 体との連携を密にし、人と猫が共生するまちをめざした対策を検討する。

# 【行革取組項目】

						目標	及び実績				今後の取組み方針	行政改革
事業名	手段·業務内容 No.		活動指標	年度	H28	H29	H30	R01	R02		改善内容、終了·休止理由、 目標値変更理由等	大綱における取組
1 畜犬指導事業		XT.少点 Z 叶冷的交更		目標	4,200件	4,200件	4,000件	4,000件	3,920件			
	1	狂犬病予防注射済票 交付	済票交付件数	実績	4,268件	4,173件	4,041件	3,939件	3,777件	維持		
		~11		達成状況	達成	未達成	達成	未達成	未達成			
				目標	5,250件	5,250件	5,000件	5,000件	4,900件	維持		
	2	畜犬登録件数	登録実数	実績	5,208件	5,079件	5,032件	4,957件	4980			
				達成状況	未達成	未達成	達成	未達成	達成			
		& \.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.\.		目標	140件	140件	110件	110件	110件	維持		
	3	飼い主のいない猫の 避妊去勢手術補助	避妊去勢実施件数	実績	260件	106件	150件	163件	144件			
		EMAD) I MIMIS		達成状況	達成	未達成	達成	達成	達成			
		ᄴᅷᄽᅷᅐᆂᆉᅷᆕᄾᆖᄼ		目標	1団体	-	_	-	-			
	4	地域猫活動ボランティ ア団体補助	補助団体数	実績	1団体	-	-	-	-	終了		
		7 111 1111993		達成状況	達成	未実施	未実施	未実施	未実施			
		11L1+X+12T=L12=\		目標	100千円	-	_	-	-	終了		
	5	地域猫活動ボランティ ア団体補助	補助金額	実績	100千円	-	_	-	-			
		) HITTING		達成状況	達成	未実施	未実施	未実施	未実施			

施策の方向

Ⅲ-5-30-(4)犬や猫の適正な飼養の推進

0 日子初子木に対する子木良					事	業費							
予算費目の事業名、補助金(細節)名	H28歳出(千円)		H29歳出(千円)		H30歳出(千円)		R01歳出(千円)		R02歳出(千円)		次年度のコスト方		行政改革大綱にお
ア昇貫日の争未石、開助並(神即)石	予算額	(うち一般財源)	コストカ	善状況等	ける取組								
	決算額	(うち一般財源)											
1 各種団体への負担金	161	(161)	159	(159)	159	(159)	159	(159)	159	(159)	維持		
(01.04.01.05.010.83)	161	(161)	159	(159)	159	(159)	159	(159)	159	(159)	<b>补胜1寸</b>		
1 地域猫避妊等補助金	2,750	(2,750)	1,750	(1,750)	2,000	(2,000)	2,000	(2,000)	1,900	(1,900)	維持		
(01.04.01.05.010.88.19.52)	2,634	(2,634)	1,283	(1,283)	1,695	(1,695)	1,715	(1,715)	1,462	(1,462)	<b>补胜1寸</b>		
1 地域猫活動ボランティア育成支援事業費	100	(100)	100	(100)	_	_	-	_	-	-			
補助金(01.04.01.05.010.88.19.53)	100	(100)	0	(0)	-	_	-	-	-	-			

所属部 環境市民部 所属課 環境政策課 正職員数 9人 その他職員数 3人 外線・内線番号 (内線3569)

総合計画の	基本目標	Ⅲ 環境を保全し人と文化を育むまち	施策名	30 自然環境に配慮した生活環境の保全〈生活環境・自然環境〉
位置付け	基本方針	5 環境を保全し継承するまちづくり		

事業名	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月	従事見:	込時間数	
尹未乜	477	υH	מט	7.73	٥٦	эĦ	1073	ריי	14月	יח	4 <i>7</i> 7	٥Д	正職員	その他職員	
		大気汚染常時監視(通年)													
		河川定期調査(1回/月)													
					地下水委託 調査					地下水委託 調査			48H	16H	
環境保全推進 事業			大気ダイオ キシン類委 託調査		大気・河川 ダイオキシン 類委託調査			大気ダイオ キシン類委 託調査		大気ダイオ キシン類委 託調査			80H	16H	
					河川環境ホ ルモン委託 調査					河川環境ホ ルモン委託 調査			48H	16H	
							自	動車騒音常時	監視に係る駅	自動車騒音 音調査及び回	調査・環境騒 前的評価業務	<b>—</b>	328H	16H	
		大気中放射線量調査(1回/週)、必要時に随時調査												4H	

## 令和2年度 スケジュール表

ı	記憶型	環境市民部	記屋钿	環境政策課	正融昌粉	0.1	その他職員数	2.1	外線・内線番号	055-983-2646
	所属部	<b></b>	所属課	<b>界</b> 界以 中	止城貝奴	9人	その他職員剱	3人	クト椋・トウ核留ち	(内線3569)

総合計画の	基本目標	Ⅲ 環境を保全し人と文化を育むまち	施策名	30 自然環境に配慮した生活環境の保全〈生活環境・自然環境〉
位置付け	基本方針	5 環境を保全し継承するまちづくり		

事業名	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	1月	2月	3月	従事見	<b>込時間数</b>
争未有	<del>4</del> 77	υH											正職員	その他職員
三島地区環境 保全推進協議 会事業		市内清掃	講演会				研修会·市 内清掃	講演会	研修会		研修会		768H	580H
狩野川水系水 質保全協議会 事業		会報発行		水生生物観 察会				講演会			研修会		492H	372H
路上喫煙・ポイ 捨て防止対策 事業	三島駅	北口広場喫煙	路上喫煙調 査 所修繕	<b>→</b>		路上喫煙調查路上喫	煙・ポイ捨て阝	方止の周知・啓	路上喫煙調查			路上喫煙調 査	214H	12H
環境年次報告書作成事業					データ収集		報告書原稿作	≠成		→ → 報告書印刷		<b>→</b> 書発行、配布	187H	0Н
自然環境基礎 調査·生物多様 性保全啓発事 業						生物多様性	地域戦略の策	定に係る協議	•検討			-	0H	0Н
畜犬指導事業	狂犬病予防 集合注射 ◀				ペット同行避 難訓練 飼い主の		等補助金事務	随時、犬	・猫の苦情対応	÷		-	934H	2335H